6. Simif Matematik Acilar Testi Coz

Cevap :
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Asagida verilenler-
den hangisi yanda ve- A\
rilen acgiy1 belirtmez? A

A) O 3) AOB
C) BOA D) ABO

/
/4

B L | @

Yukaridaki sekle gore asagida verilen ifa-
delerden hangisi yanlistir?

A) F ve G noktasi ABC acisinin dis bdlge-
sindedir.

B) D ve E noktasi ABC agisinin i¢ bolgesin-
dedir.

C) ABC acisi dar acidir.

D) A noktasi ABC acisinin i¢ bolgesindedir.



Cevap :

3. Asagida verilen sekillerin hangisinde be-
lirtilen acilar komsu acilardir?
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Cevap: A




4. Asagida verilen sekillerin hangiside ABC
acisinin aciortayi cizilmistir?
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Yukarida verilen sekle gore K noktasinind
dogrusuna en kisa mesafesi hangisidir?

A) [KA] B) [KC]
C) [KB] D) [KD]

Cevap : B
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Yukaridaki sekilde, A, O ve B noktalar
dogrusal s(ﬂﬁ):ﬁk, s((ﬁB):Sk oldu-
guna goére, COB acisinin dl¢gusu kac¢
derecedir?

k A) 20 B) 30 C) 60 D) 75

Cevap : C

7. 60° nin butunler agisi, tumler agisinin kag

katidir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5
Cevap : C
8. Komsu butunler P

iki acidan biri di-

gerinden 40° faz-

la olduguna go- | QX 30+
re, bilylikacikag T L S
derecedir?

A) 70 B) 80 C) 100 D) 110
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Cevap : C

Fatih Cad.

Yukarida, Fatih Caddesi’ne acilan sokaklari
goOsteren kroki verilmistir.

Krokide verilenlere gore, Fatih Caddesi ile
Murat Sokak arasindaki aci1 kac derecedir?

A) 127  B) 137 C) 147 D) 157

Cevap : C



10.

Yukaridaki sekilde verilen kar tanesi mo-
deli Uzerindeki 1, 2, 3, 4, 7 ve 8 numarali aci-
larin 6lculeri birbirine esit olduguna gore,
ABC’nin dl¢iisii kac derecedir?

A) 105 B) 120 C) 135 D) 145

Cevap : C



11.

Yukarida verilen dikdortgen seklindeki yemek
masasinin uzerine kare seklinde bir masa or-
tusu ortalayor.

. a+c=90°
Il. a agisinin tumleyeni c’dir.
l1l. b agisinin batanleyeni d’dir.
V. ¢ agisinin batunleyeni a + b’dir.

Buna gore, yukaridaki yorumlardan kac ta-
nesi dogrudur?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

Cevap : C



12.

ISTIKLAL CADDESI

Yukarida Istiklal Caddesi ile Baris Sokak
arasinda kalan acilardan birinin digtsu 52°°dir.

Buna gore, Istiklal Caddesi ile Baris Sokak
arasinda kalan diger aci kac derecedir?

A) 98 B) 108 C) 18 D) 128
Cevap : C
13. Sekilde DEH ile 5 G

HEG komsu tumler

acilardir.
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s(DEH) = 28° ise
s(FEG) kac dere-
cedir? “D

A) 116 B) 118 C) 128 D) 132

Cevap : B



Yukaridaki sekilde [BA L [BC ve s(DBC) = 35°
olduguna gore, DBA acisinin butunleyeni
olan acinin ol¢usu kac¢ derecedir?

A) 125  B) 120 C) 115 D) 110

Cevap: A

15. 2

Yukaridaki sekle gore,
. s(NOR) = s(NOP) + s(POR)
. LOM ile POR ters acilardir.
. LOM ile MON komsu acllardir.
IV. LORile ROPkomsu biitinler agilardir.
Ifadelerinden ka¢ tanesi dogrudur?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

Cevap: A
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Yukaridaki sekilde [OB, AOC’nin aclortayi,
[OD ise COE’nin aclortayidir.

s(AOE) = 132° olduguna gore, s(BoD) kac
derecedir?

A) 48 B) 56 C) 66 D) 68

Cevap : C

17. Yandaki sekilde
s(DOE) = 55°
s(AOB) = 2.s(BOC)
olduguna goére,
s(AOE) kag dere-
cedir?

A) 110 B) 115 C) 120 D) 125

Cevap : A
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Yukaridaki dogru ciftlerinden hangileri

diktir?
A) kile ¢ B) silet
C) viley D) milen

Cevap: A

19. Yanda verilen sekil
eskenar ucgenlerle
olusturulduguna go6-
re a + b + ¢ kactir?

o’
/_/
\ r
rd
'I/
b

A) 120 B) 160 C) 180 D) 190

Cevap : C
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Yukarida verilen sekilde,

s(HBK) = s(KBC) = s(KDE) ve s(ABH) = 60°
olduguna gére, EDB acisinin dlcusu kac¢
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derecedir?
A) 110 B) 120 C) 130 D) 150

Cevap : B
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